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1. Операнды арифметического выражения записаны в системе счисления с 
основанием 18: 
9009x₁₈ + 2257x₁₈ 
В записи чисел переменной x обозначена неизвестная цифра из алфавита 
18-ричной системы счисления. Определите наименьшее значение x, при котором 
значение данного арифметического выражения кратно 15. Для найденного 
значения x вычислите частное от деления значения арифметического выражения 
на 15 и укажите его в ответе в десятичной системе счисления. Основание 
системы счисления в ответе указывать не нужно. 
 



 
 
 
4.Операнды арифметического выражения записаны в системе счисления с 
основанием 158. 
273x2158 + 1x390158 
В записи чисел переменной x обозначена неизвестная цифра из алфавита 
158-ричной системы счисления. Определите все значения x, при которых 
значение данного арифметического выражения кратно 73. Для каждого 
найденного значения x вычислите частное от деления значения арифметического 
выражения на 73 и укажите их сумму в ответе в десятичной системе счисления. 
Спрятать ответ 
 
5. Операнды арифметического уравнения записаны в разных системах 
счисления. 
19x61₁₂ + 3393x₁₇ = 60x05₁₅ 
В записи чисел переменной x обозначена неизвестная цифра. Определите 
наименьшее значение x, при котором данное уравнение верно. В ответе укажите 
значение правой части уравнения в десятичной системе счисления. Основание 
системы счисления в ответе указывать не нужно. 
Спрятать ответ 
 


